

大家在申请信用卡的时候，一般需要提供各种资料证明，其实最终要证明的就是财力，侧面也是银行考察还款能力。毕竟，信用卡是银行发放到个人用户做的投资，银行是需要投资回报的，你de明白？

很多时候去申请一张心仪的卡片被拒，我们往往得到的回复就是：综合评分不足！

这是什么意思？难道就是因为穷？事实也并非如此，卡姐今天就解析一下综合评分不足！

我们被拒是因为穷，自己改变

## 1. 基本条件不达标

① 申请人从事信用卡发行银行的限制性推广行业：批发、个体、直销、物流、娱乐餐饮、安保以及自由职业等等从业者，由于收入来源不稳定，银行不确定其是否有足够的能力还款，因此很可能申卡被拒。

② 申请人年龄未达到规定的发卡标准，很多银行要求18周岁以上，有一些略不同，具体可以咨询银行客服。

③ 申请人所在区域无银行网点，网上申卡也需要本人亲自去柜台激活，所以当地如果没有银行网点，也办不下来。

④ 企业法人：有些银行比较注重这个，因为企业法人也属于比较特殊的职位。

## 2. 申请资料不全，信息错误

① 申请表填写不完整，漏填信息。

② 电话核实未接听，作为银行核实信息非常重要的手段，如果拒接、或表述内容有出入，银行会觉得申请人资料有问题。

③ 申请资料伪造，包括身份证、房产证、工作证、收入证明、汽车行驶等一切需要提交的证明资料。

④ 信息造假，公司信息不对，电话空号，地址造假，查无此人等等。

⑤申证件问题，身份证过期、工作证明和收入证明没有加盖公章。

### 3. 征信问题

①申请人个人征信系统有不良记录。

②信用记录查询次数过多。

③申请人有多次公共缴费欠款，且无合理解释。

④申请人有犯罪记录。

### 4. 其他情况

①信用卡数量超5张：银行批卡前，会看申请人持卡数，当你拥有多家银行的信用卡时，被拒可能性就大大提高了。

②信用卡总授信额度过高：总授信额度是你现有信用卡的额度总和。

③近6个月信用卡平均最大使用额度：近6个月的平均最大使用额度都大于额度的70%，甚至出现有的卡处于刷爆状态，银行会认为你有套现嫌疑。

④负债率太高： $\text{负债率} = (\text{信用卡每月最低还款额} + \text{贷款每月还款金额}) / \text{你的月收入}$

负债率 > 70%的人申请信用卡，银行拒绝你的机率很大，担心你还不起债务。

穷以外的世界，我们不约！不约！

#### 1. 网点限制

有的银行在信用卡激活的时候都需要去营业网点面签。如果你的申卡银行在你所在的当地没有网点或者网点比较少的话，被拒的可能性就比较大。

因为，银行在审核的过程中，需要考虑持卡人当地是否有本行的网点，这就涉及到后续用卡过程中的维护成本。当然，如果你申卡的银行，在你的当地网点比较多，申卡就比较容易通过。

#### 2. 地区限制

但站在银行角度考虑，工作稳定性、收入差距等等，有些偏远地区没有在相对发达的地区申请容易，这点可能有些小伙伴会有体会。

### 3.选择不准确

对于资质好的人来说，下卡轻而易举，而且额度也不再话下。但如果你条件很一般或就是穷，还要硬碰硬捡着难申的卡去申，那只能撞南墙了。如果条件一般，就别碰四大行（中农工建），被拒可能性大，老老实实选择商业银行的普卡或者金卡下手，然后慢慢进阶白金。

被问的最多的问题之一，申卡被拒后多久再申请比较好呢？

首先，你要知道被拒原因，知己知彼才能再审就过。

建议在重新申卡之前，先去人民银行个人征信中心查询个人信用报告，了解一下自己的个人信用情况，如有逾期或不良记录，尽快处理。

接着，准备更充分的申请材料，如果你不是很急的话最少3个月，最好6个月左右再申。短时间不要重复申请，也尽量不要立马换家银行申请，因为你在向银行申请信用卡的时候，银行会在个人征信系统中留下痕迹，银行间看到短时间申请多次，会认为你急需钱，有较高信用风险，容易被拒。

所以，卡姐觉得被拒不可怕，玩卡的人有几个没被拒的，找到原因最重要，然后攻克它，最后拿到自己心仪的卡。